

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



SO

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Carlos Marty Consulting und Management GmbH, in Messen, CHE-164.964.415, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 219 vom 10.11.2011, Publ. 6410812). Firma neu: Carlos Marty Consulting und Management GmbH in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (Carlos Marty Consulting und Management Sàrl en liquidation) (Carlos Marty Consulting und Management Sagl in liquidazione) (Carlos Marty Consulting und Management Ltd liab. Co in liquidation). Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 23.02.2018 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Marty, Carlos Rodolfo, von Bürglen (UR), in Messen, Liquidator, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift als Liquidator, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 200.00 [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 1025 vom 28.02.2018 / CHE-164.964.415 / 04091177